   "Страна Чудетство" - так называлась развлекательная программа для детей, посвященная открытию летней площадки. Директор клуба, Купленко Г.А., поздравила детей с началом каникул, познакомила с планом работы летней площадки. Работники Д.Культуры подготовили для детей развлекательную программу с различными  веселыми конкурсами, играми, викторинами. Программу вела веселая Баба Яга (Бершева Б.К.) заглянувшая на минутку со своим домовёнком Кузей и так им понравилось с детишками, что они с удовольствием согласились быть затейниками на празднике. Можно было позавидовать  этой уже немолодой Бабе Яге (ей в этом году исполняется 550 лет) ее задору, неутомимости, фантазии, вместе с детьми бегала, учила управлять метлой, прыгала, скакала, пела, плясала. По-видимому засиделась в своем лесу, в избушке, надоело быть злой, коварной. Угощала всех конфетами и разными вкусностями, например червячками, лягушками, жучками, паучками. Детям очень понравилось играть с бабушкой Ягой и с Кузей,они пообещали все лето ходить к ним в гости.

Директор Летней оздоровительной

 площадки Некрученко М.Н.

Конкурсно-развлекательная программа "Мисс Золушка", для детей младшего возраста.

    Девочки с нетерпением ждали этого дня. Не секрет, что каждая девочка мечтает стать прекрасной принцессой и встретить своего принца на золотом коне. И вот этот миг настал. Шесть конкурсанток - это нежная, хрупкая Татьяна Овчарова (9 лет), очаровательная Ангелина Давлетьярова (8 лет), веселая Карина Киясова (8 лет), таинственная восточная красавица Екатерина Ткачева (7 лет), девочка-тайна Камила Мурзагалиева (8 лет) и загадочная Алина Бекешева (7 лет) предстали перед зрителями в своих нарядных бальных платьях. Ведущая (Бершева Б.К.), в этот день по совместительству работала мачехой. Как подобает мачехе она приготовила для золушек различные задания. Золушки состязались в умении готовить салаты (которые мальчишки с удовольствием съели), разбирали крупы, моделировали платья для мачехи. Проводились конкурсы -"Лирическая изюминка", вокальный - "Фабрика Звезд", "Топ-модель" - показ мод, "Моя любимая игрушка", "Танцевальный" - это было одним из домашних заданий. Каждая конкурсантка приготовила свой танец. Екатерина Ткачева своим восточным танцем покорила жюри, под ритмичную восточную музыку показала такой класс, что позавидовали бы наверное настоящие артисты. С особым восторгом зрители приняли танец-балет в исполнении Татьяны Овчаровы, она легко и изящно в своем наряде парила на сцене. Весело с задором исполнила цыганский танец Карина Киясова, Алина Бекешева и Камила Мурзагалиева исполнили современный танец. Всех покорил танец в исполнении Ангелины Давлетьяровой, на помощь ей пришел наш самый галантный Павел Ковылин. Они исполнили вальс. Зрители с восторгом наблюдали, как Павел умело вел свою партнершу, с какой нежностью придерживал хрупкую Ангелину. Мальчишки решили помочь девочкам заработать баллы, пока девочки готовились к конкурсам, они отвечали на вопросы викторины, заработанные конфеты отдавали конкурсанткам, каждая конфета - 5 баллов. 

И вот финал, строгое жюри (Купленко Г.А., Погожая Е.А., Овчарова А.А.) подсчитали баллы. В итоге наибольшее количество баллов набрала Ангелина и она получила главные приз, настольную игру, "хрустальную" корону. Остальные девочки тоже не остались без призов, каждая получила в подарок ободок и шоколадку. 

"Супер герой" - конкурсно - развлекательная программа для мальчиков.

     На этот раз мальчишки состязались за права стать "Супер героем". В конкурсе приняли участие - неутомимый Андрей Улизко (8 лет), галантный любимчик девочек Павел Ковылин (7 лет), неугомонный весельчак Данила Губин (8 лет),  нежный, ранимый Николай Нестеренко (7 лет), и озорной, подвижный Рамиль Черкешев (7 лет). Ведущая (Бершева Б.К.) подготовила ряд заданий, которые мальчики с удовольствием выполняли. В конкурсе "Смак" готовили десерт из фруктов и йогурта, каждый по своему украсил свое блюдо. Девочки приняли участие в дегустации, угостили жюри, всем понравилось. В этом конкурсе все были равны. Также были проведены конкурсы - "Колыбельная сестренке", "Золотой голос России", " Моя любимая игрушка", "Мы танцуем Рэп", "Меткий стрелок", "Шарбол", театральный конкурс " Мы играем в кино", " Заморочки из бочки". Девочки тоже не остались в стороне, отвечая на вопросы, зарабатывали конфеты, которые они потом добавляли к заработанным баллам. И вот самый волнующий момент подсчет баллов. После небольшого совещания было решено дать первое место Павлу Ковылину, он получил главный приз настольную игру и бандану. А остальные участники получили утешительные призы в виде сладостей. Всем очень понравилось. Конкурс закончился веселой воробьиной дискотекой.

"Последний герой"

Стало уже традицией проводить конкурс "Последний герой". Дети разделились на две команды - это племя тигров и племя пантер. действие происходило на "необитаемом острове". Племенам пришлось состязаться в ловле рыбы, в преодолении болота, в меткости и ловкости, в смекалке и силе. На острове находился уголок, где происходило тайное голосование. Конкурс за конкурсом  участники проекта покидали остров и попадали на остров "Ням-ням", где Робинзоном Крузо работала Некрученко М.Н. Она их отпаивала компотом, кормила конфетами, а потом они становились "Пятницами". И вот на острове осталось двое - Ангелина Давлетьярова и Павел Ковылин. Оба - достойные соперники, самые активные и неутомимые. Руководитель проекта (Бершева Б.К.) предложила вновь тайное голосование, где больше всех голосов набрал Павел Ковылин, которому достался "телефон-рация", и так же Ангелина не осталась без подарка. А все участники проекта на острове "Ням-ням" съели весь годовой запас конфет Робинзона, запивая все это вкусным смородиновым компотом.

Стало традицией проводить для детей конкурс "Любовь с первого взгляда". Неизменным ведущим этого конкурса Некрученко М.Н., было подготовленно заранее конкурсы, викторины. Все 15 человек приняли участие. Особенное волнение было у девочек, ведь им надо было подумать о внешнем виде, об одежде на финал. За этим строго следила наш модельер-визажист очаровательная Татьяна Овчарова. Она позаботилась о платье будущей победительницы. Ребята принимали участия в различных викторинах, в конкурсе - "визитная карточка", "покорми меня", "прыжок счастья" - конкурс со скакалками, "признание в любви", а так же выигрывали романтические путешествия, поездки на море, ужин в ресторане. И вот самый решающий момент, самое строгое жюри в мире, после недолгого совещания признали самой идеальной парой Пашу и Катю. Мальчишки замерли в ожидании, когда их избранницы выйдут в своих нарядах, и вот они по одной выходят в круг из лепестков роз. Мальчишки горячо опладировали им. Но когда появилась наша победительница в своем воздушном наряде, мальчишки встретили ее бурными овациями, а Паша не смог сдвинуться с места от удивления и восторга, он только  улыбался во весь рот. Звучит музыка, пары кружатся в вальсе, позируют фотографам. Всем понравилось, дети готовы хоть каждый день участвовать в этом конкурсе.

