Отчет о работе за 2012 год.

ЯНВАРЬ

01.01.2012 г.

     "Волшебная ночь - новогодняя сказка" - праздничное новогоднее представление для жителей села. Началось представление с праздничного фейерверка, во дворе Дома Культуры. Затем в зале продолжилось праздничное представление, где Дед Мороз объявил о вакансии Снегурочки. Проводился конкурс "Снегурочка 2012". Проводилась без проигрышная лотерея. Присутствовало 55 человек.

07.01.2012 г.

     "Рождество - сказочный праздник" - заседание клуба "Бабушки - веселушки". Как обычно в этот день членами клуба накрывались праздничные столы. Начинали вечер с праздничной кутьи, поздравляли  друг друга, пели песни. Проводился конкурс на самую вкусную кутью. Закончилось мероприятие праздничным чаепитием. Присутствовало 12 человек. 

17.01.2012 г.

     "Как-то раз под Новый год" - театрализованное представление для детей села. Было показано представление о необычных приключениях Деда Мороза и Снегурочки, о проделках Бабы Яги и Кощея, о героическом подвиге зайцев. Все окончилось великим примирением и веселой дискотекой. Присутствовало 25 человек. Представление подготовлено совместно со школой. 

21.01.2012 г.

    "Мы выбираем здоровый образ жизни" - тематический вечер для молодежи. Проводилась конкурсная программа посвященная  здоровому образу жизни.  молодежь участвовала в конкурсе на "лучший плакат", на "лучший лозунг", "медосмотр" (надувание шаров - проверка легких), и спортивный конкурс - отжимание, поднятие гирь и т. д. Закончился вечер  дискотекой. Присутствовало 35 человек. 

25.01.2012 г. 

   "Татьянин день" праздничная дискотека для молодежи. Участники дискотеки поздравили своих друзей студентов с их праздником, вручили им  небольшие призы, устроили им шуточные экзамены. Студенты в свою очередь подготовили музыкальные номера. На дискотеке присутствовало 25 человек. 

26.01.2012 г. 

   "Вспомним всех по именно" - час истории с детьми старшего школьного возраста, посвященный снятию блокады Ленинграда. Были просмотрены отрывки из рассказов о блокадном Ленинграде, была подготовлена литературная композиция на тему "Мой Ленинград". Присутствовало 20 человек. 

26.01.2012 г. 

   "Город выстоял- конкурс детских рисунков. Заранее было объявлено домашнее задание, тема - блокадный Ленинград. Приняло участие 15 человек.

ФЕВРАЛЬ

14.02.2012 г.

   "День Святого Валентина"- конкурсно - развлекательная программа для молодежи. Как обычно в этот день на дискотеке, работала любовная почта. Молодежь поздравляла друг друга, признавались в любви. Несколько пар приняло участие в конкурсе "идеальная пара". Им пришлось состязаться в умении написать открытку любимой, спеть для любимой, узнать с закрытыми глазами свою подругу и т.д. Мероприятие сопровождалось веселой дискотечной музыкой. Присутствовало 35 человек.

15.02.2012 г. 

   "День памяти воинов- интернационалистов" - час истории с детьми старшего школьного возраста. Дети ознакомились с книгой памяти о воинах - интернационалистов. Узнали многое о наших воинах - земляках, об их детстве, школьных годах, увлечениях. На встречу с детьми пришел наш односельчанин - воин интернационалист Аксенов С.Н. Он поделился своими воспоминаниями о службе в Афганистане. Спел несколько песен под гитару. На встрече присутствовало 25 человек.

22.02.2012 г. 

   "Сильные, смелые" - спортивные соревнования для детей младшего возраста. Соревнования были посвящены к Дню Защитников Отечества. Дети соревновались в беге, в прыжках, в различных эстафетах. Закончилось мероприятие чаепитием, где их угощали настоящей солдатской кашей. Присутствовало 28 человек. 

23.02.2012 г. 

   "Мужчины, мужчины, мужчины - вы помните имя свое" - праздничная дискотека. Дискотека сопровождалось различными конкурсами, такие как "подъем", "отбой", "строевая песня", "группа захвата", "разминирование", "наряд вне очереди" и т.д. Девушки подготовили музыкальные номера. Присутствовало 30 человек. 

26.02.2012 г. 

      "Проводы зимы" - праздничные гулянья для жителей села. Действие проходило в школьном дворе. Группа учеников на санках возили чучело зимы. Проводились игры и конкурсы такие как метание метлы, бег в мешках, эстафеты с санками, супер - блиноед, соревнование на санчатках. Закончилось мероприятие сожжением чучела и чаепитие с блинами. 

МАРТ

07.03.2012 г.

   "Все для тебя - рассветы и туманы" - музыкальная композиция, посвященная 8 марта. За праздничным столом собрались женщины разных возрастов. Дети подготовили небольшое праздничное поздравление. Затем было пение, под караоке, танцы под любимые песни. Присутствовало 25 человек.

09.03.2012 г.

   "За милых дам" - конкурсно - развлекательная программа для молодёжи. Ребята подготовили для девушек небольшой концерт, провели без проигрышную лотерею, участвовали в различных конкурсах, а призы отдали своим девушкам. Затем была праздничная дискотека. Присутствовало 40 человек. 

АПРЕЛЬ

01.04.2012.

   "А ну -ка рассмеши"- игровая программа для детей младшего школьного возраста. В гости к детям пришли клоуны - Люся и Пуся. Дети играли в различные игры, участвовали в смешных конкурсах- " Рассмеши друга", " Макияж" , " Гусята". Закончилось мероприятие весёлым карнавалом и воробьиной дискотекой где приняло участие 20 человек.

25.04.2012 г.

   "Светлое Воскресенье" - посиделки для детей.

Действие проходило в горнице. Ребят пригласили к столу, где их ждало праздничное угощение - куличи ,пироги, крашенные яйца. Ребята в свою  очередь тоже принесли крашенные яйца и по старинному обычаю обменялись яйцами. После чаепития играли в пасхальные игры, т. к. выбивание яиц, в лапту, перетягивание кушаками. Приняло участие 25 человек.

МАЙ

01.05.2012.

   " Первомайский салют" -праздничная дискотека. Дискотеку решили провести во дворе Дома Культуры. Начался вечер с праздничного салюта, затем наступил вечер танцев. Проводились конкурсы на лучшее исполнение группового танца. Звучали  современные и национальные танцы, где принимали участие и стар и млад. Присутствовало 55 человек.

09.05.2012 г.

   "Памяти павших" - торжественный митинг. У обелиска выставлен почетный караул. Дом Культуры совместно с библиотекой и школой подготовили литературную композицию. Возложили цветы и венки. Затем всех желающих пригласили в Дом Культуры на праздничный концерт.

15.05.2012 г.

   "Ни шагу назад" - встреча с воинами - интернационалистами для детей старшего и младшего возраста. На встречу пришли наши  земляки, участники боевых действий - Аксенов С.Н. и Бекешев А.К., наш участковый. Гости поделились своими воспоминаниями о том времени. Дети задавали вопросы. Затем гости (оба поют и играют на гитаре) исполнили несколько песен под гитару.

18.05.2012 г. 

   АБВГДЙКа - игровая программа для малышей. Были приглашены первоклашки и детки из детского сада. Программу вели, умная Азбука и веселый Букварь. В программе были веселые игры и конкурсы, такие как"словесный марафон", "составь слово", "волшебные слова", "буквы - вкусняшки". Но самой долгожданной гостьей была буква "К" - она принесла с собой целую корзину карамели. Присутствовало 20 человек.

19.05.2012 г.

   "Салют Пионерии"- вечер воспоминаний у костра. Как всегда в этот день собираются пионеры прошлых лет. Разводят костры, поют под гитару, пекут в золе картошку. Дети с интересом принимают участие. Взрослые обязательно приходят с повязанными пионерскими галстуками, делятся воспоминаниями о пионерских походах, об отдыхе в пионерских лагерях, вспоминают песни, речевки, клятву которую давали в день вступления в пионеры.

25.05.2012 г.

   "Прощай школа" - дискотека для старшеклассников. Дискотека проводилась совместно со школой для детей , учителей и родителей. Звучала веселая музыка, вручались грамоты самым активным ученикам посещавших культурные мероприятия. Присутствовало 55 человек.

ИЮНЬ

12.06.2012 г.

   "С праздником" - праздничная дискотека для молодежи. Дискотека  была посвящена Дню Независимости. Была подготовлена литературная композиция "Святая моя Русь". Звучали песни посвященные России. Присутствовало 55 человек. 

22.06.2012 г. 

   "Помните, через года, через века - помните"-  траурный митинг у памятника погибшим воинам В.О.В. На митинг пришли жители села, дети с летней площадки.  В исполнении детей прозвучали стихи военных лет. Минута молчания. Возложение венков.

30.06.2012 г.

   "Даешь молодежь"- праздничная дискотека, посвященная Дню молодежи. Звучала веселая музыка, проводили различные конкурсы, водили хороводы, слушали песни под гитару.  Присутствовало 40 человек. 

ИЮЛЬ

07.07.2012 г.

   "Желтоглазая ночь" - развлекательная программа для молодежи. Программа была  посвящена Дню Ивана Купалы. Дискотеку проводили  во дворе Д.К. Молодежь участвовала в различных конкурсах- "Плетение венка", на лучший танец "Барыня", конкурс фольклорных песен. Проводились различные игры и обряды. А также все прыгали через костер и обливались водой. 

14.07.2012 г. 

   "В гостях у Русалочки"- заседание клуба "Моя семья". Заседание проводилось на берегу реки. Членами клуба было подготовлено небольшое театрализованное представление. Так же проводились различные конкурсы, мужчины готовили уху, женщины с детьми варили чай, накрывали на стол. Присутствовало 12 человек.

28.07.2012 г.

   "Вспомним время золотое"- дискотека кому за 30. На дискотеке звучала музыка 80, 90-х гг. Люди старшего поколения вспоминали, как они ходили на танцы, какие песни тогда звучали, что было в моде. Дискотеку посетили 40 человек. 

30.07.2012 г. 

   "Слава, слава почтальонам" - вечер-встреча с работниками почты.  На встречу пришла ветеран труда - работник почты Хренова М.И. Гостья рассказала о своей работе почтальона, поделилась своими секретами кулинарии. Окончилась встреча чаепитием. На встрече присутствовала 20 человек.

АВГУСТ

11.08.2012 г. 

   "Мама, папа,я" - заседание клуба "Моя семья". На заседание пришли родители с детьми. Каждая семья приготовила свои поделки, фирменное блюдо, песни. Проводились конкурсы - "Покорми меня", "Колыбельную сыну". Мамы чинили мебель, папы кроили распашонки, дети чистили картошку. Заседание закончилось чаепитием. Присутствовало 16 человек.

22.08.2012 г. 

   "Медовый спас" - посиделки бабушек - веселушек. Посиделки проходили в горнице за накрытым столом, пили чай с медом, с плюшками, с блинами. Пели любимые песни, слушали музыку. Присутствовало 12 человек.

СЕНТЯБРЬ

01.09.2012 г. 

   "Здравствуй школа" - театрализованное представление, посвященное Дню Знаний. Два веселых клоуна Люся и  Пюся пригласили детей на "цирковое" представление, где выступал  дрессировщик с собачкой, "веселые акробаты", "фокусник", так же юные участники художественной самодеятельности показали вальс и танец с лентами. Так же проводилсь различные конкурсы - "собрать рюкзак", "сложить слово", "собрать азбуку".  Присутствовало 35 человек.

08.09.2012 г. 

   "Рецепт семейного счастья" - заседание клуба "Моя семья". Члены клуба пригласили семью Тютькиных, которые отметили свой пятидесятилетний юбилей. Юбиляры поделились опытом своей супружеской жизни, дали дельные советы по воспитанию детей. Затем гостей пригласили к столу.  Присутствовало 20 человек. 

11.09.2012 г. 

   "В мире животных" - викторина для детей младшего возраста. Ребятам были предложены интересные вопросы - "заморочки из бочки". Проводились конкурсы "Ты мне, я тебе", "изобрази животного" - пантомима. Присутствовало 15 человек.

18.09.2012 г. 

   "Я пригласить хочу на танец Вас" - конкурс танца для молодежи. Четыре пары соревновались в исполнении танцев. Условием конкурса было подготовить 2 обязательных танца- медленный и русский народный танцы и один танец на свое усмотрение. Жюри оценивало не только исполнение танца, но и костюмы. Победители получили главный приз, а остальные получили утешительные призы. Присутствовало 35 человек.

20.09.2012 г. 

   "Смешарики" - игровая программа для детей. Это был своеобразный праздник воздушных шариков. Праздник вели клоуны Шарапут, Шариха и Смешарик. Все  игры, танцы, конкурсы были проведены с использованием воздушных шариков. Играли в "шарбол" - футбол с шарами, в "шарейбол" - волейбол, в теннис с шарами, соревновались чья команда больше соберет шаров т .д. Приняло участие 25 человек. 

25.09.2012 г. 

   "Я люблю эту землю" - экологические игры для детей младшего возраста. Участвовали представители трех планет - "Смешарик", "Лунтик", "Солнечный зайчик". Дети соревновались кто быстрее и чище уберет свою планету. Они собирали мусор, сортировали его, придумывали, что они произведут из этого мусора, мыли свою поляну, придумывали свои девизы и пели свои песни. Присутствовало 25 человек.

ОКТЯБРЬ

02.10.2012 г. 

   "Вот и прошли года, но мы не старые"- вечер встреча для людей уважаемого возраста. Вечер проходил в форме чаепития. Для гостей звучали песни в исполнении артистов художественной самодеятельности. С восторгом гости встретили выступлении юных танцоров, которые исполнили вальсы, восточные и цыганские танцы. Сами гости пели и плясали под баян. Присутствовало 50 человек.

05.10.2012 г.

   "Его величество учитель" - праздничный концерт. Дети подготовили праздничные номера - это танцы, песни, литературную композицию "Мой учитель", несколько юморесок. Звездочет предсказал все учителям свои шуточные предсказания. Присутствовала вся школа.

06.10.2012 г. 

   "Осенний бал" - развлекательная программа для детей среднего возраста. Дети исполняли под караоке песни на тему "Осень", читали стихи, представили выставку поделок из овощей, составляли букеты из осенних листьев. Присутствовало 25 человек.

26.10.2012 г.

   "За дастарханом" - посиделки в комнате-музей казахской культуры, посвященные празднику Курбан Байрам. Хозяйка юрты рассказала об этом празднике, о разных обрядах. Затем всех пригласили за дастархан, ели бешбармак - национальное блюдо казахов, пили чай с баурсаками, пели песни, слушали игру на домбре. Присутствовало 20 человек.

НОЯБРЬ

16.11.2012 г.

   «Осеннее лукошко» - посиделки с детьми младшего школьного возраста в горнице. Посиделки как обычно проводятся в горнице -  музее.  Дети демонстрируют свои поделки из овощей, делятся рецептами своих мам, отгадывают загадки, читают стихи. Затем традиционный чай из самовара, горячая картошка с капустой, огурцами. Присутствовало 20 человек. 

24.11.2012 г.

   «Служит в армии земляк» - вечер — встреча с допризывниками. На вечер пришли ребята отслужившие армию и ребята готовящиеся идти на службу. Так же был приглашен участник боевых действий в Афганистане. Ребята делились впечатлениями о службе. Допризывники делились своей мечтой — кто кем хочет быть. Задавали вопросы ветерану. Затем  слушали и пели песни под гитару. Присутствовало 18 человек. 

26.11.2012 г. 

   «Мама, милая мамочка» - праздничный вечер для мам с детьми. Дети читали стихи посвященные мамам, дарили игрушки сделанные своими руками, пели песни. Затем дети помогли накрыть столы, угощали вкусным чаем. После чаепития устроили дискотеку, принимали участие в конкурсах - «Я мамочку узнаю по прическе», «угадай ребенка», «7 чувство». 

ДЕКАБРЬ

 01.12.2012 г.

   «Декабрь — году конец, зиме начало» - посиделки с детьми младшего возраста. Посиделки  проходили в русской горнице.  Дети отгадывали и загадывали загадки, играли в различные игры - «колечко», «»пошла коза по лесу. Участники художественной самодеятельности исполнили песни -«кузнецы», «перевоз», «утушка луговая». Затем детей угощали чаем из самовара,, горячей картошкой с квашеной капустой. 

04.12.2012 г.

   «Жизнь прекрасна» - тематический вечер , посвященный Всемирному Дню борьбы со СПИДОМ. На вечер пришли старшеклассники, родители, учителя, медицинский работник, студенты-медики. Старшеклассники подготовили литературную композицию «как прекрасна жизнь». Медицинский работник прочитал небольшую лекцию на тему «чума 20 века», студенты показали небольшую сценку о вреде пагубных привычек. Затем была дискотека. Присутствовала 35 человек. 

26.12.2012 г. 

   «Новогодняя сказка» - праздничное представление для детей дошкольного возраста. Детям показали сказку о новогодних приключениях в зимнем лесу. О том, как лесные зверюшки решили пригласить к себе Деда Мороза с подарками, со Снегурочкой, а злая Баба Яга со своей компанией старались испортить праздник. Во время представления проводили различные конкурсы, игры, водили хороводы. Раздавали призы за костюмы. Присутствовало 40 человек.

28.12.2012 г. 

   «Новогоднее чудо» - театрализованное представление для детей  младшего школьного возраста. Старшеклассники показали детям сказку о злой колдунье, хитрой и коварной крысе, о добром Дете Морозе и очаровательной Снегурочке, о необычном приключении в новогоднем лесу. Представление сопровождалось конкурсами, играми. Затем была раздача подарков, призов. Звучала веселая музыка. Присутствовало 55 человек.

Отчет о Летней площадки за 2012 год

ИЮНЬ

1.06.2012 г.

   «Волк и семеро козлят» - театральное представление, посвященное Дню Защиты Детей. Развлекательная программа началась с того что все вспомнили свои любимые сказки. Затем ребята сочинили сказку на собственный лад о волке и козлятах. После представления ребята принимали участия в различных конкурсах, таких как - «кот в сапогах», «золотой ключик», «золушка». После очень подвижной и эмоциональной эстафеты ребята с удовольствием участвовали в викторине «в мире сказок», где показали свои знания. Закончилась программа сказочной дискотекой, где звучали песни из любимых сказок. Присутствовало 15 человек.

04.06.2012 г.

   «Страна чудес»- конкурсно - развлекательная программа для детей, посвященная открытию летней оздоровительной площадки. Работники Дома Культуры совместно со школой подготовили различные конкурсы, игры, викторины. Была разыграна шуточная лотерея. Дети получили сладкие призы, закончилось мероприятие воробьиной дискотекой. Присутствовало 15 человек.

06.06.2012 г.

      «У лукоморья» - путешествие по сказкам А.С. Пушкина. Посиделки с детьми в горнице. После небольшой беседы о жизни и творчестве А.С. Пушкина ребятам была прочитана сказка «О царе Салтане». Проводилась викторина по этой сказке. Присутствовало 15 человек.

11.06.2012 г.

   «Россия — любовь моя» - познавательная программа для детей, посвященная Дню независимости. На этом мероприятии мальчишки состязались за право стать супер героем России. В конкурсе приняли участие 5 мальчиков. Ведущая подготовила ряд заданий, которые ребята выполняли с удовольствием. В конкурсе «смак» готовили десерт из фруктов и йогурта, так же были проведены конкурсы «меткий стрелок», «ночное ориентирование по местности», «шарбол», «мы снимаемся в кино», «золотой голос России», «моя любимая игрушка», «колыбельная сестренке», «мы танцуем рэп». Победитель получил ценный приз и бандану. Остальные участники получили утешительные призы в виде сладостей. В заключении была воробьиная дискотека. Присутствовало 15 человек.

15.06.2012 г. 

«Край, мой положенский» - литературная гостиная. Ребята с летней площадки подготовили литературную композицию «край, мой положенский», посвященный нашему поэтому земляку А. В. Канубрикову. Прозвучали стихи такие как - «На виду у Волги синеглазой», «Может быть», «Чувство Родины», «Рассвет над ахтубой» и многие другие. Присутствовало 18 человек.

18.06.2012 г. 

    «Зеленые святки»- посиделки в русской горнице с детьми младшего школьного возраста. Детей пригласили в русскую горницу на посиделки посвященные «Зеленым святкам». Хозяйка горницы рассказала о празднике, о зеленой троице. Водили хоровод, наряжали деревья цветными ленточками. Затем хозяйка пригласила ребят к столу, угостила вкусной молодой картошкой, малосольными огурчиками и вкусным смородиновым компотом. Присутствовало 20 человек.

27.06.2012 г. 

   «Сарафанное лето» - ситцевый бал для детей. Проводили воробьиную дискотеку, условием было прийти в одежде из ситца. Проводились различные конкурсы, игры. Юные участницы художественной самодеятельности подготовили танец «матрёшек». Присутствовало 25 человек.

ИЮЛЬ

02.07.2012 г.

  «Три волшебных глаза»- познавательно-игровая программа для детей. На программу был приглашен работник полиции — участковый. Он принял участие в познавательной игре в роли «дяди Степы», рассказал о правилах дорожного движения, как вести себя на улице, познакомил с устройством светофора. Присутствовало 15 человек. 

09.07.2012 г. 

«Край мой, положенский»- экскурсия по селу. Совместно со школой детей познакомили с историей села, посетили места нижней террасе села, где когда-то находились школы, больницы, дом культуры, постовальня (где валяли в ручную валенки). Присутствовало 15 человек. 

12.07.2012 г. 

   «Мисс Золушка»-  конкурсно — развлекательная программа для детей младшего школьного возраста. Пять юных участниц боролись за право получить ленту «мисс золушка» и корону. Девочки соревновались различных конкурсах, таких как - «визитная карточка», «лирическая изюминка», «фабрика звезд», «топ модель», «танцы», «моя любимая игрушка», «модельер», а также в умении готовить салаты. Присутствовало 20 человек. 

19.07.2012 г.

   «Джунгли зовут» - конкурсно -развлекательная программа для детей. Программа началась с разделением ребят на команды - «хищники» и «травоядные». За победу в каждом конкурсе команды получали жетоны с баллами. Проводились конкурсы такие как : прыжки через обруч, бег в мешках, «кот Базилио и лиса Алиса», «лягушка путешественница», «кенгуру», «болото» и т. д. Присутствовало 18 человек.

26.07.2012 г. 

«В гостях у Чунгачгука»- развлекательная программа для детей. Было организованно две команды. Они соревновались в различных конкурсах- «стрельба из лука», «охота», «рыбалка», «ходьба по канату», «татуировка». Домашним заданием было исполнить «танец примирения». В заключение было чаепитие, где был съеден «Пирог мира». Присутствовало 20 человек.

АВГУТ

08.08.2012 г.

«Любовь с первого взгляда» - конкурсно - развлекательная программа для детей летней площадки. Девочкам было особое домашнее задание — придумать наряд для финала. Дети участвовали в различных конкурсах, викторинах, затем были определены 5 совпавших пар. Проводились конкурсы - «визитная карточка», «прыжок счастья», «признания в любви» и т. д. Победители получили ценные призы, а все остальные получили утешительные призы, сладости. Присутствовало 15 человек.

20.08.2012 г.

   «Веселые старты»- спортивно-игровая программа для детей. Программа проводилась в ближайшем лесу. Дети соревновались в беге, в прыжках, играли в волейбол, соревновались в прыжках со скакалками, принимали участия в различных эстафетах. Закончилось мероприятие обедом у костра. Присутствовало 20 человек. 

27.08.2012 г.

«Последний герой»- конкурсно- развлекательная программа для детей, посвященная закрытию летней площадки. Действие происходило на необитаемом острове. Как обычно дети разделились на две команды. Каждая команда должна была придумать свое название и нарисовать эмблемы, это было домашним заданием. Конкурс за конкурсам самые слабые покидали остров и отправляли на на остров «ням-ням», где их откармливали конфетами и отпаивали соком. И вот на острове остались двое участников, один из них должен стать последним героем. Им пришлось пройти еще ряд испытаний, соревнуясь в силе, в ловкости, в смекалке. И вот наконец финал, победитель получил приз - настольную игру, а остальные участники получили сладкие призы. Также детям были вручены медали за участие во всех программах летней площадки, а постоянные посетители получили грамоты. Затем было чаепитие и клятвы верности родному Дому Культуры.

