Доклад

об осуществлении муниципального земельного контроля

на территории МО «Пологозаймищенский сельсовет»

Ахтубинского района Астраханской области

Состояние нормативно-правового регулирования в 

деятельности по осуществлению земельного контроля

    Порядок исполнения муниципального земельного контроля на территории МО «Пологозаймищенский сельсовет»  регламентируется следующими нормативными правовыми актами:

1. Конституцией Российской Федерации;

2. Земельным кодексом Российской Федерации от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ;

3. Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации  от 30.12.2001 г. № 195-ФЗ;
4. Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации»; 

5. Федеральным законом от 26.12. 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
6. Законом Астраханской области от 04.03.2008 г. № 7/2008-ОЗ «Об отдельных вопросах правового регулирования земельных отношений в Астраханской области»;
7. Уставом муниципального образования «Пологозаймищенский сельсовет»;

8. Решением Совета муниципального образования «Пологозаймищенский сельсовет» от 29.05.2006 г. № 22:  «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования «Пологозаймищенский сельсовет»; 

9. Постановлением администрации муниципального образования от 03.09.2009 г. № 23  «Об утверждении административного регламента администрации МО «Пологозаймищенский сельсовет» по исполнению муниципальной функции «Муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования «Пологозаймищенский сельсовет». 

Организация муниципального земельного контроля

     Муниципальный земельный  контроль на территории  МО «Пологозаймищенский сельсовет» осуществляет администрация МО «Пологозаймищенский сельсовет»

      Уполномоченным на проведение  земельного контроля на территории МО «Пологозаймищенский сельсовет» является ведущий специалист администрации.

     Для осуществления функций муниципального земельного контроля  могут привлекаться эксперты и экспертные организации, наделенные полномочиями в соответствии с действующим законодательством.

    Муниципальный инспектор на территории МО «Пологозаймищенский сельсовет» осуществляет контроль за:

- соблюдением требований по использованию земель;

- соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

- соблюдением порядка переуступки права пользования землей;

- представлением достоверных сведений о состоянии земель;

- своевременным выполнением обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, или их рекультивации после завершения разработки месторождений полезных ископаемых, строительных, лесозаготовительных, изыскательских и иных работ, ведущихся с нарушением почвенного слоя, в т.ч. работ, осуществляемых для внутрихозяйственных и собственных надобностей;

- использованием земельных участков по целевому назначению;

- выполнением требований по предотвращению уничтожения, самовольного снятия и перемещения плодородного слоя почвы;

- исполнением предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений, вынесенных государственным инспектором;

- наличием и сохранностью межевых знаков границ земельных участков;

- выполнением иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.

     Главным инструментом взаимодействия и регулирования деятельности различных субъектов земельного контроля  на территории Пологозаймищенского сельсовета является процедура заключения  соглашений  о взаимодействии и сотрудничестве. В настоящее время действует соглашение о взаимодействии с Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии по Астраханской области (Росреестр)
      Основными задачами заключения соглашений являются:

      - исключение дублирования деятельности посредством рационального распределения объектов и функций контроля;

      - мобилизация сил при пресечении комплексных правонарушений.

В соответствии с Положением о муниципальном земельном контроле на территории МО «Пологозаймищенский сельсовет» при осуществлении муниципального земельного контроля  ведущий специалист взаимодействует    с Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии по Астраханской области (Росреестр), Федеральной службой по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор), Федеральной службой по ветеринарному и фитосанитарному надзору (Россельхознадзор) и их территориальными  органами. Взаимодействие выражается  в направлении актов, материалов по результатам проведенных проверок при наличии доказательств, свидетельствующих о земельном правонарушении. 

Финансовое и кадровое обеспечение 

муниципального контроля

   В 2011 году расходование средств бюджета МО «Пологозаймищенский сельсовет» на выполнение функций по муниципальному земельному контролю не предусматривались. Финансовые средства не выделялись.

В штатном расписании администрации МО «Пологозаймищенский сельсовет» работники, выполняющие функции по муниципальному земельному контролю, не предусмотрены. Обязанности  по осуществлению функций по   муниципальному земельному контролю дополнительно к основным обязанностям возложены на  ведущего специалиста  администрации Попову Людмилу Николаевну.
Ведущий специалист, исполняющий указанные обязанности, имеет высшее образование, окончив агрономический факультет Волгоградского СХИ.
   В 2011 году к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю администрация МО «Пологозаймищенский сельсовет» была не допущена Ахтубинской городской прокуратурой.
Проведение муниципального контроля

    
В 2011 году было запланировано проведение 5 документарных проверок соблюдения земельного законодательства. 
Ахтубинская городская прокуратура 13.12.2010 года письмом № 7-42-10 прислала Предостережение о недопустимости нарушений законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля, в котором, сославшись на то, что проект плановых проверок в установленный срок не предоставлен, лишила администрацию МО «Пологозаймищенский сельсовет» проводить плановые проверки в 2011 году.
  
 Внеплановые проверки не проводились.

Действия органов муниципального контроля по пресечению
нарушений обязательных требований и (или) устранению 

последствий таких нарушений 

   В связи с Предостережением  о недопустимости нарушений законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля, наложенным Ахтубинской городской прокуратурой, плановые проверки в 2011 году не проводились.
Анализ и оценка эффективности муниципального 

земельного контроля

Расчет эффективности  осуществления по земельному контролю в 2011 году не проводился. 

Выводы и предложения по результатам

муниципального контроля

    Для улучшения организации и повышения эффективности муниципального  земельного контроля в 2012 году  необходимо провести следующие мероприятия:

     - -------------------------------------------------------------------------------------
глава администрации

муниципального образования

«Пологозаймищенский сельсовет»                                   В.А.Курбатов     
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