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Уважаемые налогоплательщики!

1. Обращаем ваше внимание  на  возможности, удобство в пользовании и преимущества  электронного  сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

На сайте ФНС России  www.nalog.ru. размещен  интерактивный сервис «Личный  кабинет налогоплательщика для физических лиц". Его безусловное удобство уже оценили миллионы наших граждан.

С помощью этого сервиса вы сможете:

- просматривать информацию обо всех своих объектах налогообложения (недвижимости, земле, транспорте). При необходимости можно тут же отправить в инспекцию заявление на уточнение сведений об объектах;

- видеть свои начисления по личным налогам (НДФЛ, транспортному, земельному и налогу на имущество) и оплачивать их в режиме онлайн;

- проверять, учтена ли сумма уплаченных налогов, а также получать сведения о наличии переплаты или задолженности;

- распечатывать налоговые уведомления и оформлять квитанции на уплату налогов, а также сообщать в ИФНС о необходимости корректировки информации, указанной в налоговом уведомлении;

- видеть информацию о поданных на вас налоговыми агентами справках по форме 2-НДФЛ;

- скачивать и заполнять декларацию о доходах по форме 3-НДФЛ, а также направлять ее в инспекцию (при наличии электронной подписи) и отслеживать статус камеральной проверки декларации.

И это еще не полный перечень возможностей.

Как получить доступ к сервису
 В целях получения  регистрационной карты  с логином и паролем доступа Вам  надо обратиться:

(или) в инспекцию по месту жительства. В этом случае при себе у вас должен быть только паспорт;

(или) в любую другую ИФНС. Тогда, кроме паспорта, надо иметь свой ИНН. Но не обязательно нести оригинал или копию свидетельства о присвоении ИНН либо уведомления о постановке на учет. Достаточно просто заветного номера, выписанного на бумажку.

К сведению: Узнать свой ИНН можно на сайте ФНС: http://www.nalog.ru.
 Затем необходимо заполнить небольшое заявление,  которое будет обработано налоговым органом, в результате чего, через некоторое время  вам  будет выдана  регистрационная карта с логином и паролем для входа в сервис. При желании можно получить их и на личный e-mail.

 Логин и пароль будут активированы примерно через час. А ваш личный кабинет (сведения об объектах налогообложения, о задолженностях и переплате, налоговые уведомления) будет сформирован через 1 - 3 дня.

          В течение первого месяца пользования личным кабинетом вам нужно будет сменить первичный пароль на собственный постоянный. В противном случае через месяц доступ на сервис будет заблокирован и придется снова обращаться в ИФНС за новым паролем. 

С 1 июля 2015 г. сервис "Личный кабинет налогоплательщика"  официально закреплен в Налоговом кодексе в качестве интернет-ресурса, с помощью которого налогоплательщики могут реализовывать свои права и обязанности.   С этого же периода физические лица могут полностью перейти на виртуальное общение с инспекцией, предварительно уведомив ее об этом.

В таком случае все налоговые документы и информация могут  направляться вам исключительно через личный кабинет, без дублирования на бумаге.

 Не получив соответствующего уведомления от налогоплательщика, инспекция будет обязана, наряду с электронными, отправлять ему и бумажные копии налоговых документов.
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