
Уважаемые налогоплательщики!
Валютный контроль. Особенности выплаты заработной платы иностранным гражданам – нерезидентам.

Выплата зарплаты иностранцу, не имеющему вида на жительства в России, - это валютная операция (п. 9 ч. 1 ст. 1 Закона от 10 декабря 2003 года №173-ФЗ). В этом случае расчеты с сотрудником-нерезидентом следует производить только в безналичном порядке (ч. 2 ст. 14 Закона от 10 декабря 2003 года №173-ФЗ). Дело в том, что частью 2 статьи 14 указанного Закона предусмотрен исчерпывающий перечень случаев, когда резидент вправе производить расчеты с нерезидентом наличными. Выплата зарплаты в этом перечне не предусмотрена.
Внимание: выплата сотруднику-нерезиденту зарплаты наличными грозит работодателю штрафом от ¾ до 100 процентов суммы зарплаты, выплаченной с нарушением правил (ч. 1 ст. 15.25 КоАП РФ).


Об обязанностях резидентов 
в отношении внешнеторговых договоров (контрактов)

	С 1 января 2020 года вступили в силу изменения в законодательство о валютном регулировании и валютном контроле, которые внесены Федеральным законом от 02.08.2019 №265-ФЗ.
	Ранее участники внешнеэкономической деятельности по общему правилу должны были обеспечить получение денег за отгруженные за рубеж товары или оказанные нерезидентам услуги (выполненные работы) на свои счета в уполномоченных банках. Если денежные средства не поступали вовремя, российской компании грозил штраф.
	С января 2020 года требования о получении денег на счета, открытые в России, для экспортеров товаров (работ, услуг) смягчены. Одно из обязательных условий для этого – стоимость товаров или услуг (работ) в контракте указана в рублях, расчеты по контракту также ведутся в рублях.
	Изменения не коснулись экспортеров, поставляющих древесину, изделия из нее и древесный уголь. Также законом предусмотрены случаи, при которых не получать денежные средства на российский счет разрешается только при наличии соответствующих оснований.  
Кроме того, введена поэтапная отмена обязанности репатриации экспортной выручки в валюте Российской Федерации при осуществлении внешнеторговых контрактов между резидентами и нерезидентами.
Тем организациям, которые планируют зачислять часть выручки на заграничные счета, необходимо обязательно уведомлять налоговый орган об их открытии, изменении их реквизитов и представлять отчеты о движении денежных средств на этих счетах.
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