Информация, указанная в части 2 статьи 19 Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства", является общедоступной и размещается на официальных сайтах федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов РФ, органов местного самоуправления, наделенных отдельными полномочиями в области развития субъектов малого и среднего предпринимательства в пределах их компетенции, и (или) созданных указанными органами официальных сайтах информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в сети "Интернет".

Сведения размещены на сайте министерства экономического развития Астраханской области, ознакомиться с которыми можно по ссылке: http://minec.astrobl.ru/razdel/monitoring-deyatelnosti-subektov-malogo-i...
Портал малого и среднего предпринимательства Астраханской области : http://sbp.astrobl.ru
На территории Астраханской области принят закон от 05.03.2015г. № 7/2015-ОЗ « « Об уполномоченном по защите прав предпринимателей в Астраханской области». Уполномоченным по защите прав предпринимателей на территории Астраханской области является Никитина Наиля Зинуровна. Контактные телефоны: 8(8512)50-16-21 и 89171917111 Общественная приемная располагается по адресу: г. Астрахань, ул. Н. Островского, д.67, оф.4

Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства
В соответствии с Федеральным законом от 26 мая 2009 № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, может осуществляться в соответствии с законодательством Российской Федерации за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации, средств местных бюджетов путем предоставления субсидий, бюджетных инвестиций, государственных и муниципальных гарантий по обязательствам субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Постановление № 1404 от 28.1

 HYPERLINK "http://admin-vbaskunchak.ru/files/-1404-ot-28122015.docx" 2.2015 "О внесении изменений в Положение о субсидировании целевых расходов, произведенных субъектами малого и среднего предпринимательства, связанных с началом предпринимательской деятельности на территории МО «Ахтубинский район», утвержденный постановлением администрации МО «Ахтубинский район» от 25.06.2014 № 933"

Постановление № 43 от 23.01.2015 "О внесении изменения в Положение о субсидировании целевых расходов, произведенных субъектами малого и среднего предпринимательства, связанных с началом предпринимательской деятельности на территории МО «Ахтубинский район», утвержденное постановлением администрации МО «Ахтубинский район» от 25.06.2014 № 933"

Постановление № 933 от 25.06.2014 "Об утверждении Положения о субсидировании целевых расходов, произведенных субъектами малого и среднего предпринимательства, связанных с началом предпринимательской деятельности на территории МО «Ахтубинский район»"

Постановление Правительства Астраханской области от 20.03.2007 № 87-П (в ред.от 12.11.2015) «Об утверждении Положения об оказании государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в форме субсидии»

Имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства
В соответствии с Федеральным законом от 26 мая 2009 № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" органы местного самоуправления вправе утверждать перечни муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц, в целях предоставления его субъектам малого и среднего бизнеса во владение и пользование на долгосрочной основе.

Утвержденных перечней муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц, для предоставления его субъектам малого и среднего бизнеса во владение и пользование в муниципальном образовании «Пологозаймищенский сельсовет» не имеется.

Информационная и консультационная поддержка субъектов
малого и среднего предпринимательства
Муниципальная поддержка деятельности на территории муниципального образования «Пологозаймищенский сельсовет» субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляется в форме нефинансовых мер муниципальной поддержки. Нефинансовые меры муниципальной поддержки деятельности предусматривают создание органами местного самоуправления благоприятных условий для развития деятельности субъектами малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Пологозаймищенский сельсовет».

О количестве субъектов малого и среднего предпринимательства и об их классификации по видам экономической деятельности
Число экономически активных малых предприятий на территории муниципального
образования «Пологозаймищенский сельсовет» - 28, в том числе: 4 – ЮЛ, 24- ИП и КФХ
Количество субъектов предпринимательства по видам экономической деятельности

Всего 28:

Сельскохозяйственное производство 86%

Оптовая и розничная торговля 14%

О числе замещенных рабочих мест в субъектах малого и среднего предпринимательства в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности
Информация отсутствует
Об обороте товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства, в соответствии с их классификацией по видам экономической
деятельности
Информация отсутствует

О финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего
предпринимательства
Информация отсутствует.

Мониторинг деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства Астраханской области

https://minec.astrobU4i/razdel/monitorin"-devatelnosti-subektov-malogo-i-srednego-predprinimatelstva-astrahanskoy-oblasti
Об объявленных конкурсах на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
Распоряжение № 744-р от 16.11.2015 "Об утверждении Положения о проведении в МО «Ахтубинский район» конкурса бизнес - идей среди старшеклассников, студентов и молодежи в возрасте от 18 до 30 лет"

Постановление № 1827 от 28.11.2014 "Об утверждении Порядка конкурсного отбора субъектов малого и среднего предпринимательства МО «Ахтубинский район» Астраханской области, в целях оказания муниципальной поддержки в виде гранта для субсидирования целевых расходов, связанных с началом предпринимательской деятельности на территории МО «Ахтубинский район», за счет средств бюджета субъекта Федерации"

Об организациях, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, условиях и о порядке оказания такими организациями поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» инфраструктурой поддержки малого и среднего предпринимательства является система коммерческих и некоммерческих организаций, которые создаются, осуществляют свою деятельность или привлекаются в качестве поставщиков (исполнителей, подрядчиков) для осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при реализации федеральных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства, региональных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства, муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства, обеспечивающих условия для создания субъектов малого и среднего предпринимательства, и для оказания им поддержки.

Микрофинансовая организация Астраханский фонд поддержки малого и среднего предпринимательства

Юридический/почтовый адрес:

414000 г.Астрахань, ул.Кирова/Ахшарумова 73/86, пом. 3 Адрес электронной почты: office@30fond.ru «Центр поддержки предпринимательства»

Основная цель деятельности:

1. Способствование росту количества субъектов малого предпринимательства, созданных

экономически активным населением региона, путем создания благоприятных условий для

создания и развития субъектов предпринимательской деятельности.

2. Рост числа созданных и сохраненных рабочих мест, занятых в малом и среднем бизнесе.

3. Увеличение налоговой базы региона.

Полезные ссылки
Астраханская область Портал малого и среднего предпринимательства http://sbp.astrobl.ru/
 Ежегодный областной конкурс «Предприниматель года»


Постановление  Губернатора Астраханской области от 08.04.2008 № 182


«О проведении ежегодного областного конкурса «Предприниматель года»
