ОТЧЕТ

 главы администрации МО «Пологозаймищенский сельсовет» 

о работе администрации за 2017 год и задачах на 2018 год.

   Уважаемые депутаты, приглашенные!  

      В 2017 году законодательство о местном самоуправлении, а также бюджетное, налоговое законодательство не изменилось в части перераспределения доходной базы в пользу сельских поселений и поэтому прошедший год я характеризую, как сложный.

      Отчет главы поселения – это не только и не столько цифры и информация о сделанной и не сделанной работе, а открытый диалог и конструктивное обсуждение проблем и нахождение путей их решения исходя из финансовых и других ресурсов, которые имеются у поселения. 

      Исходя из текущей ситуации, а именно безденежья, которая типична для всей Астраханской области, субъект федерации продолжает работу по проведению реформ, сутью которых является объединение сельских поселений, а это значит территория лишается местной власти, бюджета и понятно будет финансироваться по остаточному принципу, это по-моему мнению  ни к чему положительному не приведет. 

      Проинформирую Вас о социально-демографической ситуации в муниципальном образовании на 01.01.2018 года. 

      На территории сельсовета проживает 989 жителей, 

в том числе по населенным пунктам:

село Пологое Займище – 927 жителей,

село Солянка – 42 жителя,

хутор Громов – 5 жителей,

хутор Дубовый – 9 жителей,

хутор Клочков – 6 жителей,

хутор Рагозин – 0 жителей.

     По возрастному и социальному составу:

· дети до 6 лет – 50 чел.,

· дети от 6 до 18 лет – 95 чел., 

Наличие учащихся в школе на 01.01.2018 года – 74 чел.,

Население занятое экономической деятельностью – 149 чел.,

Население занятое в личном подсобном хозяйстве – 132 чел.,

Население в трудоспособном возрасте – 527 чел.,

Население пенсионного возраста – 317 чел.

       Статистика рождаемости и смертности:

в 2017 году родилось – 6 чел., умерло – 13 чел.

в 2016 году родилось – 7 чел., умерло – 15 чел.;

в 2015 году родилось – 5 чел., умерло – 14 чел.;

       Не побоюсь напомнить о том, что я говорил в предыдущем отчете об отрицательной демографической ситуации, а именно за последние 10 лет численность населения сократилась более чем на 100 человек, количество детей в возрасте от 6 до 18 лет сократилось в два раза.

       В соответствии с действующим законодательством ежегодно на территории поселения проводится похозяйственный учет и администрация всесторонне информирует об этом и требует от наших жителей понимания, дабы в последствии не возникали проблемы административного и прочего характера.

       По итогам проведенного похозяйственного учета на 01.01.2018 года у нас имеются следующие данные:

Всего личных подсобных хозяйств числится 563, в которых наши жители содержат следующее поголовье животных:

КРС – 2008 гол., из них коров – 1001 гол.;

МРС – 9857 гол.;

Лошади – 351 гол.;

Свиньи – 6 гол.;

Птица – 731 гол.;

Кролики – 93 гол.;

Пчелосемьи – 40.

      По имеющимся данным на территории зарегистрировано 16 крестьянско-фермерских хозяйств, осуществляющих свою деятельность в растениеводстве и в животноводстве. Анализ показывает, что наличие поголовья сельскохозяйственных животных в личных подсобных хозяйствах имеет тенденцию к снижению.

       Основными отраслями экономики на территории поселения являются сельское хозяйство и мясопереработка. 

       В 2017 году на территории сельсовета работало одно мясоперерабатывающее предприятие – это Ахтубинский мясоперерабатывающий комплекс, руководитель Мухамедов В.И., которое зарегистрировано в г.Ахтубинске и в бюджет сельсовета от него попадает только земельный налог.

       Растениеводческую отрасль на территории представляют четыре сельскохозяйственных предприятия, которые добились высоких объемов производства и реализации продукции.

Общество с ограниченной ответственностью «Агро – Прогресс Ахтуба» занимается производством овощей. Сельскохозяйственный снабженческо – сбытовой потребительский кооператив «ЮгОвощСбыт» занимается хранением, сортировкой, упаковкой и реализацией овощной продукции. На данных предприятиях среднесписочно работают более 95 человек, из них 60 человек жителей нашего села.  Данными предприятиями было произведено и заложено на хранение более 29000 тонн овощеводческой продукции. Начислено заработной платы более 13 млн. рублей, перечислено налога на доходы физических лиц 1, 236 млн. рублей. 

Сельхозредприятия Общество с ограниченной ответственностью «АгроМастер»  и Сельскохозяйственный снабженческо – сбытовой потребительский кооператив «Агропродукт» также занимаются производством, хранением и продажей овощей в крупных объемах.  В 2017 году было реализовано более 21000 тонн овощеводческой продукции. В качестве отрицательного момента их деятельности могу назвать то, что они в своей работе на 90 % используют иностранную рабочую силу.

     В 2017 году я, как руководитель и администрация, работали над следующими основными задачами:

· исполнение бюджета, увеличение его доходной части и сокращение расходов;

· обеспечение функционирования учреждений бюджетной сферы, других организаций, необходимых для проживания наших жителей;

· организация в поселении водоснабжения;

· решение вопросов пожарной безопасности;

· своевременное решение вопросов местного значения в соответствии с действующим законодательством.

      Вопрос исполнения бюджета, роста его доходной части при сокращении расходов является приоритетным в работе администрации.

      Бюджет МО «Пологозаймищенский сельсовет» является дотационным, его исполнение за 2017 год характеризуется следующими цифрами:

Доходная часть составила 2821076,76 рублей, что является 100,3 % к плану;  

Расходная часть исполнена 2361201,06 рублей, что составляет 94,5 % к плану;  

Собственные доходы составили  1376617,76 рублей, что является 100,6 % к плану.

      В 2017 году совместно с  налоговой инспекцией проводилась большая работа по сбору налогов, а также информирование жителей об их задолженностях и необходимости их погашения. Сумма недоимки по имущественным налогам на 01.01.2018 года составила 2395562,33 рубля, количество неплательщиков и недоимщиков составляет 475 человек. Данная работа будет продолжаться совместно с районом и налоговой инспекцией.

      В 2017 году все учреждения социальной инфраструктуры продолжали функционировать в штатном режиме в соответствии с уставными обязанностями.

      В образовании на территории поселения функционирует общеобразовательная школа с дошкольной группой, несмотря на сложности с финансированием, материальным обеспечением, участием родителей в воспитательном процессе, показатели работы нашей школы выглядят весьма прилично на районном уровне. В прошедшем году была решена важная давняя проблема, произведен ремонт спортзала, теперь стоит не менее сложная задача наполнить спортивный зал необходимым оборудованием, молодежью и взрослыми неравнодушными к физической культуре и спорту, а потом результатами. Также считаю необходимо общими усилиями привести в надлежащий вид стадион.

      В здравоохранении на территории сельсовета работает фельдшерско - акушерский пункт и 0,5 ставки фельдшера в с.Солянка, осуществляется еженедельный выезд врачей из г.Ахтубинска, осуществляется, хоть и в недостаточном выборе, реализация медикаментов при ФАПе.

      В отрасли культуры на территории поселения работают сельский клуб и сельская модельная библиотека. В доме культуры у нас существуют кадровые проблемы, помимо необходимости ремонта здания, о чем руководству управления культуры хорошо известно. Выражаю надежду, что администрации совместно с новым руководством районной культуры получится наладить работу сельского дома культуры.

     Также на нашей территории работают социально-значимые учреждения:  почтовое отделение связи, ветеринарная лечебница. Почтовое отделение связи испытывает кадровую проблему и в тоже время объем работ в данном учреждении увеличивается, что вызывает опасения в перспективе за бесперебойную работу отделения связи. Ветеринарная лечебница – это учреждение, которое ответственно за благополучие территории, учитывая сегодняшнюю активность заболеваний животных необходимо добиваться стопроцентной вакцинации по всем видам заболеваний.  Также обращаю внимание на биркование животных, мы должны иметь стопроцентный охват, что позволит нам принимать действенные меры к бродячим животным. 

     Кратко остановлюсь на других вопросах местного значения на территории поселения.

     Торговля у нас представлена в количестве пяти торговых объектов, есть небольшое участие почтового отделения связи. Учитывая расположения территории рядом с Ахтубинском, Знаменском, а также автомобильную обеспеченность населения, я полагаю местной торговли с трудом приходится выживать.

     Обеспеченность населения транспортными услугами считаю удовлетворительными. Наша задача совместно с районной властью, так как это их полномочия, обеспечить сохранение данного маршрута.

     Вопросы дорожной деятельности являются полномочиями администрации МО  «Ахтубинский район». В 2017 году был произведен ямочный ремонт на сумму 210,0 тысяч рублей на въездной дороге по улице 1 мая. Нами сделана заявка на ремонт дорог, оформленных в собственность на 2018 год, речь идет только о дорогах  с асфальтовым покрытием.

     Одним из важных вопросов местного значения для всей территории - это обеспечение мер первичной пожарной безопасности в границах населенных пунктов. На данный момент у нас функционирует муниципальная пожарная охрана в составе 4-х водителей по 0,5 ставки, финансируемая из бюджета муниципального района и поселения. В 2017 году администрации при участии спонсоров удалось улучшить техническое состояние автомобиля. На пожарную безопасность из местного бюджета было выделено 302724,9 рублей. 

     Вопрос обеспечения населения питьевой водой является полномочиями района, однако, пока эти полномочия исполняет местная власть. В настоящий момент мы оформляем право собственности на водопроводные сети в с.Пологое Займище и в с.Солянка и при благоприятном исходе мы передадим водопроводы  в собственность муниципального образования «Ахтубинский район» к концу второго квартала. 

     Технический водопровод администрация поселения планирует содержать, паводок в нынешнем году прогнозируется на уровне прошлого года, значит воды будет достаточно, однако техническое состояние насосной станции не позволяет мне сказать, будет ли техническая вода, ориентировочно к 15-20 апреля будет ясно, естественно мы людям объявим и объясним, главная проблема в том, что водопроводу более 50 лет.

     В ведении сельсовета находится вопрос благоустройства территории, однако и здесь полномочия разделены, вопрос организации сбора, вывоза и утилизации отходов является полномочиями области, отлов безнадзорных собак также является полномочиями субъекта РФ. В 2017 году с приходом нового оператора вопрос вывоза мусора в какой-то мере стабилизировался, велась активная работа по заключению договоров. Однако с началом 2018 года проблема огромная – мусор не вывозится, контролеров сократили, кто будет работать с населением. Данные вопросы были поставлены на совещании 3 апреля перед исполняющим обязанности главы района. В 2017 году у нас проводился отлов собак, к сожалению это процедура непростая, удалось за выезд отловить 10 голов, а нам для улучшения ситуации надо, как минимум в три раза больше. На текущий год заявка на отлов собак подана, сроки выполнения работ пока неизвестны.

     В прошедшем голу выполнялась работа по улучшению уличного освещения, вместо имеющихся 14 фонарей сегодня функционирует 24, планируем в течении первого полугодия на все фонари установить фото-реле.   

     Очень важным для поселения является вопрос правопорядка, безопасности. Все помнят ту трагедию, которая произошла в селе в связи с поджогом жилого дома, это ли не вопрос правопорядка. На сегодня на территории нет участкового полиции. Сусин А.П. уволился из органов, некомплект участковых полиции по району более 60 %. Если возникает нештатная ситуация необходимо обращаться в дежурную часть  ОМВД по Ахтубинскому району. 

                                       Уважаемые депутаты и приглашенные!

    Параллельно с теми основными вопросами, которые я обозначил в своем выступлении исполнялись и другие полномочия в соответствии с законодательством, я их назову:

· нормотворческая работа Совета и главы муниципального образования - было принято 35 постановлений, 58 распоряжений главы администрации, 22 решения Совета;

· нотариальные действия - было совершено 9 нотариальных действий;  

· работа с обращениями граждан, поступило 26 обращений;

· работа военно-учетного стола;

· регистрация граждан и снятие граждан с регистрационного учета;

· решение вопросов по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям;

· подготовка и проведение выборных кампаний;

· разработан реестр муниципальных услуг, утверждены и актуализируются административные регламенты;

· ведется и актуализируется интернет сайт поселения.

      Администрация МО «Пологозаймищенский сельсовет» работает в тесном контакте с общественными организациями, с Советом ветеранов, председатель Яровая Е.П., проводим поздравления с вручением подарка нашим ветеранам юбилярам, которым исполнилось 80 лет и старше.

      В 2017 году проводилась работа Общественного совета по делам семьи и детства на территории МО «Пологозаймищенский сельсовет» при главе администрации, считаю эту работу важной и ее необходимо продолжать.

      Основными задачами над которыми я, как глава, и администрация будет работать в 2018 году следующие:

· исполнение бюджета сельсовета, увеличение его доходной части;

· содействие в развитии сельскохозяйственного производства, предпринимательства;

· обеспечение работы объектов коммунального хозяйства в рамках полномочий;

· другие вопросы местного значения, которые возлагаются на администрацию в соответствии с законодательством и Уставом муниципального образования «Пологозаймищенский сельсовет».

