Астраханская область 

Ахтубинский район

Муниципальное образование «Сельское поселение Пологозаймищенский сельсовет Ахтубинского муниципального района Астраханской области»

ПРОТОКОЛ  ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

ПО ПРОЕКТУ МУНИЦИПАЛЬНОГО ПРАВОВОГО АКТА О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  «СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПОЛОГОЗАЙМИЩЕНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ АХТУБИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ»
От   25.04.2023 года                         


Публичные слушания назначены решением Совета МО «Сельское поселение Пологозаймищенский сельсовет Ахтубинского муниципального района Астраханской области» от  31.03.2023 года № 2.
Вопрос публичных слушаний:

Обсуждение проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования  «Сельское поселение Пологозаймищенский сельсовет Ахтубинского муниципального района Астраханской области».

СЛУШАЛИ: Информацию главы МО по существу обсуждаемого вопроса.

В Совет МО «Сельское поселение Пологозаймищенский сельсовет Ахтубинского муниципального района Астраханской области» не поступили в письменном виде предложения и замечания по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования  «Сельское поселение Пологозаймищенский сельсовет Ахтубинского муниципального района Астраханской области».

Вывод по результатам публичных слушаний:
Одобрить представленный на обсуждение проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования  «Сельское поселение Пологозаймищенский сельсовет Ахтубинского муниципального района Астраханской области». 

Голосовали «За» - единогласно.
Глава МО «Сельское поселение 
Пологозаймищенский сельсовет 
Ахтубинского муниципального района 

Астраханской области»                                                          Курбатов В.А.
Присутствовали  –  14  чел.








Место проведения -  здание


Администрации сельсовета








